



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/14-05/57

URBROJ: 2170/01-04-00-14-1

Rijeka, 12.11.2014.

**Gradonačelniku Grada Rijeke
mr.sc. Vojku Obersnelu**

**Predmet: „Rinkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, prijedlog Zaključka
o provedbi Projekta financiranog od strane Europskog socijalnog fonda**

**Pročelnica
Sanda Sušanj**



**Materijal izradila:
Marija Japundža Broznić**

Obrazloženje

U svibnju ove godine po prvi je puta bio raspisan poziv na dostavu projektnih prijedloga „Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“. Iako Grad Rijeka unatoč nepostojanju zakonske regulative već 6 godina financira rad pomoćnika u nastavi, ove se godine, otvorila mogućnost dobivanja financijskih sredstava za plaće pomoćnika iz sredstava Europskog socijalnog fonda. **Grad je prijavio na natječaj projekt „RIinkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, te dobio sredstva u iznosu od 1.865.065,00 kuna za rad 44 pomoćnika u 18 riječkih osnovnih škola te niz popratnih projektnih aktivnosti.** Javni poziv bio je dostupan svim osnivačima osnovnih i srednjih škola, a sredstva su dobile jedinice lokalne i regionalne samouprave koje prate sve natječaje, promišljaju dugoročno i kontinuirano nastoje održavati visoki pedagoški standard unatoč ovim teškim vremenima i nepostojanju cjelovite sustavne politike u pogledu obrazovanja učenika s teškoćama. U svakom slučaju, Grad Rijeka je svojom prijavom dobio 96 od mogućih 100 bodova što nas je svrstalo na visoko drugo mjesto konačne rang liste.

Projekt „RIinkluzija“ se bavi učenicima s teškoćama, temom o kojoj Grad Rijeka promišlja već dugi niz godina i u korak sa svjetskim i europskim trendovima, a u skladu sa svojim proračunskim mogućnostima, prati provodi i financira projekte sa idejom inkluzivnog obrazovanja. Naime, svi učenici imaju pravo na kvalitetno obrazovanje uključujući i učenike s teškoćama koji predstavljaju posebno ranjivu skupinu. U riječkim osnovnim školama trenutno je integrirano 544 učenika s teškoćama u redovan odgojno obrazovni sustav. Neki od tih učenika pored savladavanja nastavnog programa imaju i niz drugih potreba koje nastavnik nije uvijek u mogućnosti zadovoljiti. Ovim Projektom tim učenicima želimo osigurati pomoćnika u nastavi čime ćemo doprinijeti kvaliteti integracije u razredu. Pomoćnik u sklopu ovog projekta predstavlja neposrednu potporu učeniku, a posredno potporu učitelju te ostalim učenicima u razredu, no pritom nije zamjena za druge oblike pomoći. Projektom „RIinkluzija“ dakle, povećavamo socijalnu uključenost i olakšavamo integraciju učenika s teškoćama u školama Grada Rijeke.

Ovim Projektom djelujemo na dvije ciljane skupine: primarno su to učenici s teškoćama, no tu su i nezaposlene osobe registrirane na tržištu rada. Po podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Rijeka (bilten, 2014) u travnju 2014. bilo je registrirano 20.068 nezaposlenih. Kroz angažiranje pomoćnika u sklopu ovog projekta utječemo na povećanje zaposlenosti u našem gradu. Posebice se to odnosi na stručnjake iz područja odgoja i obrazovanja jer će steći iskustvo rada s djetetom s teškoćama, te nova znanja i kompetencije za rad čime ćemo djelovati na povećanu zapošljivost osoba uključenih u Projekt.

Uz zapošljavanje pomoćnika, kao glavnu aktivnost našeg Projekta, postoji i čitav niz popratnih projektnih aktivnosti kao što su: tiskovne konferencije, stručna konferencija po završetku Projekta, edukacija pomoćnika, priprema, tiskanje i prijevod promotivnog materijala te rad sa školskim stručnim suradnicima.

Projekt se provodi od kolovoza ove godine i traje do kraja lipnja 2015. godine, a sve aktivnosti provode se u okviru Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.

Obzirom na navedeno predlažemo Gradonačelniku donošenje sljedećeg

ZAKLJUČKA

1. Prihvaća se informacija o provedbi projekta „RIinkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“.
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo za provedbu svih aktivnosti iz točke 1. Zaključka.
3. Zadužuju se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo i Odjel gradske uprave za financije da za potrebe Projekta iz točke 1. Zaključka, otvore novu proračunsku Aktivnost u Glavi 00404: Osnovno školstvo.